

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 18.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004833368

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Natural Le Coultre SA, Genève

Natural Le Coultre SA (Natural Le Coultre Ltd.) (Natural Le Coultre AG) avenue de Sécheron 6-8 Genève

Natural Le Coultre SA, à Genève, CHE-105.923.504 (FOSC du 13.06.2019, p. 0/1004650733). Les pouvoirs de Knecht Philippe sont radiés.

Registre journalier no 3242 du 13.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 112, Date:

13.06.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève